

共享优质教育资源 促进教师专业成长 大司巷幼儿园迎来第二批理县考察团

记者 潘燕佳

本报讯 我市大司巷幼儿园继7日圆满完成第一批四川省理县考察团的接待任务以后,于14日又迎来了第二批理县幼教考察团,由理县机关幼儿园的刘玉芬副园长和杂谷脑幼儿园的欧阳文婧园长带领一行9人,来到大司巷幼儿园参观交流学前教育,实现优质教育资源的共享,促进教师的专业成长。

考察团一行系统了解了幼儿园的办学规模、教育特色,参观了幼儿

园的环境创设、班级区角。参观过程中,考察团教师们不时地向大司巷幼儿园教师们询问教学理念、活动创意、管理模式等工作内容。在大司巷幼儿园,考察团教师们时时处处都可以感受到浓浓的艺术和运动氛围。楼梯转角处、走廊墙壁上,一幅幅手工作品、美术作品释放着无限的创意;操场上,再现幼儿活泼可爱的样子和纯真灵动的天性

美·润 课程作为大司巷幼儿园的园本特色课程,通过以美育德,以美启智,鼓励幼儿大胆地用自己的

方式进行艺术创作,引导他们从生活中发现美、感受美、创造美,全面提升了幼儿的艺术素养。全园向考察团一行开放所有的美术工作坊,呈现了不同内容和形式的美术活动,让大家充分感受和分享该园在美术领域的探索和实践成果。

考察团一行对大司巷幼儿园先进的办学理念、童趣化氛围的营造和别具匠心的创意设计留下了深刻印象,表示今后将就学前教育发展进行深入交流与合作,推动两地教育又好又快发展。

一条线 两相连

互联网+义务教育 让永康与武义两地同上一堂课

通讯员 周爽

本报讯 互联网,一条友谊之线,让人民东皋两校紧紧相连。

12日,互联网+义务教育同步课堂研讨活动在我市人民小学三马校区举行。这种先进的课堂教学方式打破了传统教学区域的局限性,实现了优质教育资源的共建共享,并助力教师队伍共研共学共成长。

我们人人都有一条“小黑狗”,你的小黑狗常常跟着你做什么呢?王精懿老师用生动活泼的话语带领着两地的孩子们,一起来到了神奇的影子王国。课堂中,小手林立,在思维的碰撞中,孩子们绽出一个个奇思妙想。在游戏中识字,在情境中朗读,小朋友们跟随着王老师走进儿歌,走进影子的王国,闯过了一关又一关,收获快乐的同时,也学到了知识。

在武义东皋小学,老师们在认真观摩,不断吸取人民小学宝贵而丰富的教学经验。除了老师,还有部分家长也参与了听课,感受了一次“互联网+义务教育”的魅力。

教是为了不教,教给学生方法远比教知识重要。学生掌握了方法,学习的兴趣、能力就会有显著提高,从而收到事半功倍的效果。

人民小学的小朋友们很高兴,因为能和远方的朋友同上一节课。

现在,课堂教学改革不断深入,而现代教育技术更是为课堂教学改革插上了腾飞的翅膀。互联网+义务教育将许多不可能变成了可能。

人民东皋两所学校将继续开展同步课堂,不断打磨青年教师的课堂教学能力,提高专业素养,让更多的优质资源得以共享。

不忘历史守初心 立德树人担使命

永康卫校11月主题党日活动强实效

通讯员 颜琴书

本报讯 为进一步强化不忘初心、牢记使命主题教育活动学习实效,提高党支部的组织生活质量,16日,永康卫校学校党支部组织开展不忘历史守初心 立德树人担使命主题现场学习教育活动。该校全体党员、入党积极分子、中层以上干部及四川理县学生约50余人参加。

主题教育活动的首站,大家来到舟山镇镇头村,了解村庄概况、垃圾分类工作的现状、特色做法以及工作体会。大家实地参观了垃圾定点投放点、废旧电池回收箱、垃圾分类宣传窗、垃圾分类处理站房,并针对永康卫校垃圾分类的实际情况和经验做了交流探讨。

随后,大家参观了在舟山镇方山口村的中国工农红军第十三军第三团纪念馆。方山口村村干部向大家



介绍了关于红三团的历史,带领大家重温了那一段血与火的烽火岁月,感受了先烈们为了救国救民,不怕任何艰难险阻、舍生忘死、前仆后继为人民谋幸福的高尚品德。

那一个个感人至深的故事让在场的老师们更加坚定了自己的初心和使命,责任和担当。

为了体会中国工农红军的艰辛,全体成员跟随中国工农红军第13军

第三团革命先烈的步伐重走红军路,感受他们的艰辛,学习他们奋勇拼搏,勇往直前的精神(见上图)。

活动当天,永康卫校以“强党性、守纪律、讲规矩”为主题给全体党员、中层干部、理县学子讲党课。党员教师结合主题教育活动开展以来的所学、所感、所思进行集中交流,进一步强化了党员干部思想教育,坚定理想信念。

禁毒教育进校园 携手护航促成长

民主小学开展禁毒主题教育系列活动

通讯员 孔梦优

本报讯 吸食毒品,毒害个人,破坏家庭,更危害社会。近日,根据市教育局转发的国家禁毒办、教育部办公厅《关于做好2019年秋季开学在校学生毒品预防教育工作的通知》文件精神,民主小学开展“禁毒教育进校园 携手护航促成长”主题教育系

列活动。

该校通过召开一次禁毒动员会、观看一次禁毒展览、观看一部禁毒影片、开展一次禁毒知识竞赛、开展一次禁毒征文比赛、开展一次禁毒主题班会、开展一次禁毒黑板报评比以及开展一次禁毒海报评比等八个一禁毒主题活动,进一步扩大禁毒宣传工作的广度和深度,增强学生毒品预

防教育的针对性和实效性,努力推进新时代禁毒宣传教育工作向纵深发展,切实提高全校师生识毒、防毒、拒毒意识和能力。

本次活动也得到了市公安局禁毒大队的大力支持,为民主小学提供了禁毒展板、常见毒品仿真样品、禁毒宣传手册,让此次系列活动得以顺利开展。

红领巾添光彩 小提案有份量

城西小学《加强青少年网络游戏防沉迷教育》获评优秀提案

通讯员 颜艳华

本报讯 14日,中国少年先锋队永康市第八次代表大会顺利召开。

此次活动,红领巾小提案发布会是大会中一大亮点。本次红领巾提案征集活动经过全市少先队员的积极参与,共收到提案143份,少先队员们提出了很多有建设性、可行性的建议。经过层层选拔,最终产生了

20个优秀红领巾提案,城西小学五(6)中队学生谢奥轩的提案《加强青少年网络游戏防沉迷教育》从全市一百四十多份提案中脱颖而出,被评为红领巾优秀提案。

谢奥轩针对青少年网络成瘾的社会问题,提议加强网络游戏防沉迷教育,希望家长、学校以及社会引导小学生不要沉迷于网络,要走出房间,多做户外运动。这样不仅能有效

地强身健体、预防近视,还能改善精神面貌,建立正确的世界观、价值观。由此着手,提升青少年心理素质,完善家庭教养方式和学校教学模式,改善青少年成长的社会环境,从而从根本上解决其网瘾问题。

一份小小的提案,闪烁着耀眼的光芒,城西少先队员们将在本次少代会精神的指导下,关注社会,参与实践,为少先队工作再添新的光彩。



神仙粥

主料:粳米60克,山药20克,白糖15克,清水适量。

制法:先将山药去杂质,研成细粉,粳米淘净,再将粳米放入锅内,加水适量,用武火烧沸,文火煮半小时,加入山药粉、白糖即成。

脾虚泄泻、久痢不愈、虚劳咳嗽、糖尿病、遗精、带下、小便频数之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供